

GRAD SAMOBOR
JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA

Ulica Ivana Gundulića 41/A
10 430 Samobor

Samobor, 14. ožujka 2019. godine

KLASA:214-01/19-03/2
UR.BROJ: 238/27-114-01-19-2

Na temelju članka 27. Statuta Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora, Upravno vijeće na svojoj 10. sjednici održanoj 14. ožujka 2019. godine donosi sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se „Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2018. godinu“
2. Predlaže se Gradskom vijeću Grada Samobora da razmotri „Izvešće o radu za 2018. godinu“ iz točke 1. ovog zaključka i isto usvoji.
3. Tekst „Izvešća“ prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.



Predsjednik Upravnog vijeća

Petar Mihočinec

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SAMOBORA
Ulica Ivana Gundulića 41/A



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2018. GODINU

U Samoboru, 11. ožujka 2019. godine

**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA**

IZVJEŠĆE O RADU za 2018. godinu

1. UVOD

2. OPERATIVNI RAD

3. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE

4. MANIFESTACIJE I POKAZNE VJEŽBE

5. STANJE VATROGASNE OPREME

6. UPRAVNO VIJEĆE

7. FINANCIRANJE

8. ZAKLJUČAK

1. UVOD

Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2018. godinu podijeljeno je na 8. poglavlja i osim uvodnog dijela sadrži podatke o intervencijama, stručnom radu i usavršavanju vatrogasaca, suradnji s profesionalnim vatrogasnim postrojbama s područja Zagrebačke županije, dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Grada Samobora, Osnovnim školama i Dječjim vrtićima s područja Grada Samobora, financiranju Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora.

Uz izvešće o radu za 2018. godinu priloženo je i financijsko izvešće za 2018. godinu koje se sastoji od (bilješki uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje siječanj-prosinac 2018, izvještaja o obvezama , bilance , izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i izvještaj o promjenama u vrijednosti obujmu imovine i obveza).

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je 31. kolovoza 2000. godine, kada je Vatrogasna postaja Samobor, do tada u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave zagrebačke, Odjela za vatrogastvo, prešla u nadležnost Grada Samobora.

U postrojbi je zaposleno zajedno sa zapovjednikom i zamjenikom zapovjednika 24 vatrogasca, koji rade u četiri smjene.

Djelatnost postrojbe je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je za područje Grada Samobora površine 250,73 km² na kojem živi prema popisu stanovništva iz 2011. godine 37.633,00 tisuća stanovnika.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora po pozivu intervenira i na području Grada Sveta Nedjelja površine oko 42 km², oko 20.000 stanovnika.

2. OPERATIVNI RAD

Tijekom 2018. godine na području Grada Samobora Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora imala je ukupno 201 vatrogasnu intervenciju.

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježeno je ukupno 51 požar od toga 25 požara na objektima, 3 požara prometnih sredstava, te 23 intervencija gašenja požara otvorenog prostora.

Poznato je da zadnjih godina rastu površine neobrađenog poljoprivrednog zemljišta i upravo nekontrolirano spaljivanje takvih površina zaraslih u suhu travu i nisko raslinje najčešći je uzrok požara otvorenog prostora, koji se često proširi na veće površine, a prijetnja je i vikend naseljima i kletima.

Često požari otvorenog prostora nastaju i na šumskim goletima koje su prekrivene suhom travom, paprati i niskim raslinjem te se takvi požari prošire i na šumske površine, nastaju prizemni požari šumske vegetacije, gdje sagorijevaju suha trava, grmlje, razni korovi, otpaci nakon sječe, otpale suhe grane i truli panjevi.

Uzroci požara najčešće su nepažnja, ali sigurno je da ima i namjerno izazvanih požara.

Na intervencijama u Žumberku i Samoborskom gorju zbog konfiguracije terena pokazala se potreba nabave lakog vatrogasnog vozila za gašenje šumskih požara u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Samobora.

U prošloj godini bila su 23 požara otvorenog prostora unatoč „ Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu „, koju je Gradsko vijeće Grada Samobora donijelo je na sjednici održanoj 12. veljače 2015. godine (Službene vijesti Grada Samobora 2/2015) . Člankom 20. „ Odluke „ utvrđen je postupak i mjere kod uništavanja korova, biljnog otpada i žetvenih ostataka spaljivanjem koje su vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni poštovati.

Veliki broj intervencija su razne tehničke intervencije kojih je prošle godine ukupno bilo 103.

Od toga ukupno 44 tehničkih intervencija na objektima (otvaranje stana, ispumpavanje vode i ostalo).

Tehničkih intervencija na otvorenom prostoru (uklanjanje prepreka,) bilo je ukupno **35**. Uglavnom se radilo o uklanjanju stabala, koja su pala na kuće uslijed olujnog vjetera i obilnih kiša, ispumpavanju vode iz prometnica i dvorišta uslijed obilnih kiša, te skidanju leda i snijega sa krovova kuća uslijed obilnog snijega i niskih temperatura.

Tehničkih intervencija u prometu (spašavanje unesrećenih prilikom saobraćajnih nezgoda upotrebom hidrauličkog alata, osiguranje mjesta nezgode, pružanje tehničke pomoći prilikom uviđaja) bilo je ukupno **11**.

Tehničkih intervencija sa akcidentima čišćenje kolnika od posljedica nesreće (razliveno ulje, benzin, staklo, i ostalo), pretakanje, zatvaranje vode i plina bilo je ukupno **13**.

U 2018. godini bilo je ukupno 41 ostalih intervencija (lažne dojave, izvidi , vraćeni s puta) i 6 (osiguranja javnih priredbi i jedan prijevoz tehničke vode).

Ovi podaci govore da je Javna vatrogasna postrojba grada Samobora najznačajniji sudionik u gašenju požara i izvođenju tehničkih intervencija, te spašavanju imovine društva i pojedinaca na području Grada Samobora

U kratkom pregledu izdvojili smo i opisali veće intervencije gašenja požara i tehničke intervencije u 201. godini:

1. POŽARI

1.1. Požari objekta

Požar industrijskog postrojenja, Samobor, 9.3.2018 godine

Dojava ŽC-a 112 o požaru u proizvodnom pogonu mesne industrije IMES d.o.o. u Samoboru, Katarine Zrinske 9. Na intervenciju upućeno navalo vozilo i autocisterna sa 5 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto od djelatnika tvrtke dobili smo informaciju da se radi o požaru pušnice za klasično sušenje mesa. Pušnica je zidana veličine 2x3m i visine 4m i nalazi se u sklopu proizvodnog pogona. Pristupili gašenju požara u ložištu pušnice sa aparatom za početno gašenje S-9. Uklonili preostale gorive tvari iz samog ložišta, te zbog većeg intenziteta požara potpuno pogasili požara sa mlazom pjene. Nakon gašenja izvršili ventilaciju sušione i pred prostora dimovukom. Oštećeno je ložište, rešetka, pokretni stalak za sušenje mesa, oko 200 kg mesa u procesu sušenja i protupožarna vrata na pušnici. Požar je nastao za vrijeme procesa sušenja. Pretpostavka uzroka požara je topljenje masti za vrijeme procesa sušenja. Na intervenciji prisutan zam.zapovjednika postrojbe, djelatnici PP Samobor te krim. policija.

Požar stambenog objekta, Šipački Breg, 12.5.2018 godine

Dojava građana o požaru stambenog objekta uslijed udara groma u Šipačkom Bregu 9. Na intervenciju upućeno navalno vozilo i autocisterna sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru elektroinstalacije u stambenom objektu- kući prizemnici veličine 17x6m. Požar je izbio na razvodnoj ploči koja se nalazila u hodniku. Isključena električna energija na glavnom osiguraču na tavanu, čime je požarna aktivnost prestala, te je izvršeno izviđanje termo kamerom. Do dolaska djelatnika Elektre izvršeno je osiguranje mjesta događaja. Uzrok požara je udar groma, materijalna šteta je neutvrđena.

Požar prodajno-servisnog objekta, Samobor, 10.8.2018 godine

Dojava ŽC-a 112 o požaru u servisu za bicikle u Samoboru, Ivana Perkovca 36. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno da je došlo do požara u poslovno-prodajnom objektu tvrtke "Kako ide- nikad bolje d.o.o." koja se bavi prodajom i servisiranjem bicikala i pripadajuće opreme. Požar je nastao u prostoriji za servisiranje veličine 10x5m u prizemlju. Poslovni objekt je katnica zidana ciglom, veličine 20x10m sa drvenom krovnom konstrukcijom. Požar pogasili sa 1 "C" mlazom, utrošili 200 litara vode. Vršili smo odimljavanje prostora prirodnom ventilacijom. Vlasnik objekta i servisa je nepoznat. Uzrok požara je neutvrđen. Oštećena je servisna radionica 10x5m sa raznim sitnim inventarom, alat u radionici, bicikli zaprimljeni na servis, motocikl Yamaha, elektroinstalacije i popucalo je staklo na prozorima. Zadimljeni su zidovi i stropovi na cijelom objektu. Šteta je neutvrđena, nije poznato da li je osigurano. Na intervenciji prisutno 5 djelatnika PP Samobor, te zamjenik zapovjednika.

Požar montažnog gospodarskog objekta, Vrbovec Samoborski, 30.12.2018 godine

Dojava vatrogasnog operativnog centra o požaru drvenog objekta u Vrbovcu Samoborskom, Vrbovec Samoborski b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo i autocisterna sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru drvenog montažnog objekta veličine 4x4m prekrivenog salonit pločama, koji je služio kao pomoćni gospodarski objekt (skladište za alat) na poljoprivrednoj površini. Požar je zatečen u podmakloj razbuktaloj fazi. Požar pogasili 1 „C“ mlazom i utrošili 5000 litara vode. Za potrebe saniranja zgarišta koristili ručni alat haj-kramp i lopate. U objektu koji je u potpunosti izgorio nalazio se razni priručni alat, prijenosni elektroagregat, limeni ormar, peć na drva i razni limeni i plastični predmeti. Zbog urušavanja objekta i obima raščišćavanja zgarišta zatražena je pomoć od DVD-a Vrbovec, koji je došao na intervenciju s kombi vozilom i 5 vatrogasaca. Korišten rasvjetni stup i agregat za struju s vozila, te mobilni akumulatorski prijenosni reflektor u trajanju od 1 sata i 20 minuta za potrebe rasvjete. Uzrok požara je neutvrđen, kao i šteta nastala požarom. Na intervenciji prisutna službenici PP Samobor.

1.2. Požari prometnih sredstava

Požar prometnog sredstva u garaži, Farkaševac, 7.2.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru automobila u Farkaševcu kod kućnog broja 51. Na intervenciju upućeno navalno vozilo i autocisterna sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru osobnog vozila u mirovanju, garažiranog u garaži veličine 3x7m u sklopu obiteljske kuće prizemnice veličine 10x10m. Do požara je došlo na motornom dijelu vozila, a proširio se na putnički dio. Požar gasili sa 1 „C“ mlazom vodom i pjenom, utrošili 1500 litara vode i 120 litara pjenila. Izvukli smo vozilo van garaže da bi ga u potpunosti ugasili i spriječili širenje požara na sam objekt. Oštećeno je osobno vozilo i garaža, šteta je neutvrđena. Garaža služi i kao kotlovnica u kojoj se nalaze 2 peći, jedna na loživo ulje a druga na kruto gorivo. Na intervenciji prisutna djelatnici PP Samobor, 2 krim tehničara i zamjenik zapovjednika.

Požar prometnog sredstva, Samobor, 12.2.2018 godine

Dojava PP Samobor o požaru osobnog vozila u Samoboru, Mirnovečka cesta kod kućnog broja 34. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru dva osobna vozila, te da se vatra proširila na nadstrešnicu i zatvoreni spremišni prostor. Zatražena je pomoć autocisterne, te je ista upućena na mjesto događaja sa 2 vatrogasca. Požar smo pogasili sa 2 "C" mlaza vode i 1 „C“ mlazom pjene. Utrošeno je 5000 litara vode i 10 lit pjena. U potpunosti je izgorilo vozilo Toyota Avensis, ZG-5334-FA. Na drugom vozilu Golf VII, ZG-9726-FO je izgorjela lijeva strana vozila i unutrašnji prostor. Nagorjela je nadstrešnica 6x5m i spremišni prostor 6x3m obložen sa limenim pločama. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena, nije osigurano.

Požar prometnog sredstva, Rakov Potok, 25.7.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru osobnog automobila u garaži u Rakov Potoku, Okička 53. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa tri vatrogasca i autocisterna sa 5 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru osobnog automobila Mercedes 124, ZG-352-T u garaži veličine 6x4m. Pristupili smo gašenju sa 3 „C“ mlaza i utrošili 6000 l vode. Do požara je došlo zbog nepažnje vlasnika prilikom varenja šasije na osobnom automobilu. Oštećena je kompletna garaža sa raznim inventarom a osobni automobil je u potpunosti izgorio. Vozilo i garaža nisu osigurani. Djelatnici PP Samobor prisutni na intervenciji.

1.3. Požari otvorenog prostora

Požar trave i niskog raslinja, Celine, 4.8.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru otvorenog prostora uz autocestu Bregana - Lipovac kod mjesta Celine Samoborske. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru pokošene slame na njivi u blizini autoceste, te da dim ugrožava sigurno odvijanje prometa. Opožarena je površina 100x5m. Pristupili gašenju požara vitlom za brzu navalu, utrošili 1000 l vode. Uzrok požara je odbačen gorući predmet, šteta je neutvrđena. Vlasnik površine je nepoznat. Policija prisutna na mjestu intervencije.

Požar na otvorenom prostoru, Samobor, 24.8.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru trave u ulici Maje Strozzi u Samoboru. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru dviju nakupina građevinskog otpada i otpadnog drva u šumi uz prometnicu između Samobora i mjesta Vrhovčak. Pristupili gašenju požara vitlom za brzu navalu i raskopavanju otpada ručnim alatom. Utrošili smo 1000 l vode. Nakupine su međusobno udaljene 5m, svaka površine 5x5m. Uslijed požara oštećeno je desetak stabala. Šuma je u vlasništvu tvrtke "Hrvatske šume". Na intervenciji prisutni djelatnici PP

Požar trave i niskog raslinja, Bregana, 28.9.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru trave i niskog raslinja uz autocestu A3 u smjeru Bregane. Na intervenciju izašlo navalno vozilo sa 2 djelatnika. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru trave i niskog raslinja uz autocestu u smjeru Bregane 500m prije naplatnih kućica, te da velika količina dima ugrožava nesmetano odvijanje prometa. Opožarena je površina 200x5m u vlasništvu Grada

Samobora. Požar pogasili vitlom za brzu navalu i utrošili 600 l vode. Uzrok požara je odbačen gorući predmet od strane nepoznate osobe, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor i Cestarska služba HAC.

Požar odlagališta otpada, Vrbovec Samoborski, 6.11.2018 godine

Dojava ŽC 112 o požaru glomaznog otpada na odlagalištu otpada „Trebež“ u Vrbovcu Samoborskom. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da gori nakupina otpada na površini 10x10m i visine 5m. Požar je zatečen u razbuktaloj fazi. Zbog potrebe za većom količinom sredstva za gašenje na mjesto intervencije upućena je i autocisterna, a zbog velike količine otpada zahvaćenog požarom zatražena je pomoć mehanizacije za raskapanje nakupine otpada. Pristupili gašenju otpada sa 2 "C" mlaza vode. Nakon lokalizacije i dolaska djelatnika tvrtke Komunalac sa radnim strojem- kombinirkom pristupili raskapanju nakupine strojem i dogašivanju iste. U tijeku intervencije utvrđeno je da na odlagalištu postoji hidrantska mreža te se dogašivanje nastavilo vršiti preko iste. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutni čuvar odlagališta, dva direktora i strojar iz tvrtke Komunalac Samobor, djelatnici PP Samobor i zapovjednik JVP Grada Samobora.

2. TEHNIČKE INTERVENCIJE

2.1 TEHNIČKE INTERVENCIJE (objekti)

2.15 Ispumpavanje vode

Ispumpavanje vode iz sportskog objekta, Rude, 16.4.2018 godine

Dojava ravnatelja Ustanove za upravljanje sportskim objektima grada Samobora o potrebi ispumpavanja vode iz sportske dvorane u Rudama, Rude 93. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o začepljenju odvodnih kanala na podestu ispred ulaza u sportsku dvoranu. Veličina podesta je 6x2m, visina vode je iznosila 30cm. Ispumpavanje vršili sa dvije potopne pumpe, koristili struju sa agregata sa vozila u trajanju od 20 minuta. Na intervenciji prisutni vatrogasci DVD Rude koji su vršili ispumpavanje s dvije pumpe. Voda je prodrla u hodnike i uredne sportske dvorane, visina vode je iznosila 2cm. Uzrok događaja je začepljenje odvodnog kanala za oborinske vode, šteta je neutvrđena. Oštećen je uredski inventar, i podovi i zidovi. Objekt je osiguran. Vlasnik je Grad Samobor. Na intervenciji prisutan djelatnik SKEN-MONT-a koji je pročistio začepljeni odvodni kanal. Prisutan je i upravitelj sportskih objekata i 2 djelatnika PP Samobor.

Intervencije uslijed olujnog vremena

U subotu 12. svibnja 2018 u večernjim satima uslijed grmljavinskog nevremena i olujne kiše na području Grada Samobora samoborski vatrogasci su imali nekoliko intervencija. Oko 18:35 sati uslijed udara groma na kuću prizemnicu u Šipačkom Bregu došlo je do požara elektroinstalacije. Požar je izbio na razvodnoj ploči koja se nalazila u hodniku. Pravovremenom intervencijom vatrogasaca JVP Grada Samobora s dva vatrogasna vozila požar je ugašen.

U isto vrijeme oko 19:sati primili smo nekoliko dojava uznemirenih građana o poplavljenim podrumima i dvorištima u ulici Ivana Mažuranića, Antuna Nemčića, Antuna Gustava Matoša i Dežmanovoj ulici u Samoboru.

Zbog velike količine vode bila je poplavljena ulica Ivana Mažuranića u dužini od 200 metara.

Vatrogasci su ispumpavali vodu iz prometnice, dvorišta i na kraju iz podruma.

Šteta je velika, na svim stambenim objektima oštećeni su podrumi, stanovi u prizemlju s pripadajućim inventarom.

Uz Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Samobora na intervencijama su sudjelovali i vatrogasci DVD-a Samobora s dva vatrogasna vozila i pet vatrogasaca.

Intervencije su završile kasno navečer oko 23: 00 sata.

Ispumpavanje vode iz poslovnog objekta, Samobor, 18.5.2018 godine

Dojava zaposlenika o potrebi ispumpavanja vode iz poslovnog objekta Croatia osiguranja u Samoboru, trg kralja Tomislava 6. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno da je uslijed tehničke neispravnosti na vodovodnoj mreži- puknuća kutnog ventila na wc kotliću u prizemlju, došlo do plavljenja poslovnog objekta veličine 48m². Visina vode je iznosila 10cm. Vlasnik objekta je grad Samobor, poslovni prostor je u najmu od strane "Croatia Osiguranje d.d." SAM-OS d.o.o. Pristupili smo ispumpavanju vode sa električnom potopnom pumpom i usisivačem za vodu u vremenu od 90 minuta, koristili struju iz susjednog objekta. Koristili metle i priručna sredstva za uklanjanje preostale količine vode. Oštećeni su zidovi i pod u poslovnici, računala, arhiva i drugi sitni inventar. Tvarna šteta je neutvrđena. Osigurano u Triglav osiguranje d.d. PP Samobor obaviješteni ali nisu bili prisutni na mjestu intervencije.

Ispumpavanje vode iz poslovnog objekta, Samobor, 25.5.2018 godine

Dojava ŽC 112 o potrebi ispumpavanja vode iz podruma u Samoboru, ulica Ljudevita Šmidhena 12. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o poplavljenim podrumskim prostorijama kuće katnice veličine 10x10m, a gdje nalazi ugostiteljski objekt "Stari mlin". Ispumpavanje vršeno uz korištenje 2 elektro potopne pumpe i korištenje agregata sa vozila u vremenu od 20 minuta. Ispumpavan prostor veličine 75m², visina vode je iznosila 15cm. Oštećeni je razni sitni inventar i pod. Uzrok intervencije je vremenska nepogoda, materijalna šteta neutvrđena. Vlasnik objekta je Nenad Popović. Policija nije bila prisutna.

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, 25.5.2018 godine

Dojava ŽC 112 o potrebi ispumpavanja vode iz podruma u Samoboru, ulica Josipa Komparea 5. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o poplavi podrumskih prostorija u stambenoj zgradi površine 25x5m, visina vode je bila 20cm. Ispumpavanje vode vršili elektro potopnom pumpom uz korištenje elektro agregata sa vozila u trajanju od 20min. Upravitelj zgrade je Komunalac d.o.o. Samobor. Uzrok intervencije su vremenske

Ispumpavanje vode iz stambene zgrade, Samobor, 27.5.2018 godine

Dojava građana o potrebi ispumpavanja vode iz stambene zgrade u Samoboru, Ivana Perkovca 130. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrdili smo da se radi o potrebi ispumpavanja vode u stambenoj zgradi dvokatnici veličine 20x10m. Ispumpavali smo podrum

veličine 10x5m potopnom električnom pumpom. Visina vode je bila 15 cm. U podrumu su oštećeni zidovi, podovi i ostali sitni inventar. Vlasnik je Mladen Habulin, zgrada je osigurana. Policija nije bila prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz stambene zgrade, Samobor, 13.6.2018 godine

Dojava predstavnika stanara o poplavljenj podzemnoj garaži stambene zgrade u Samoboru, Većeslava Kolara 8. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da je uslijed obilnih padalina te tehničke neispravnosti sistema potopnih pumpi došlo do plavljenja podzemne garaže koja se nalazi ispod stambene zgrade dvokatnici sa 8 stanova, veličine 12x12m. U podrumu se nalazilo cca 15cm vode koju smo ispumpali pomoću električne potopne pumpe u trajanju od 45 minuta. Koristili struju sa elektroagregata iz vozila. Oštećen je pod i zidovi u podzemnoj garaži, tvarna šteta je neutvrđena. Vlasnik objekta je Ordino plus d.o.o, objekt je osiguran. Policija obaviještena ali nije bila prisutna.

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, 22.6.2018 godine

Dojava građana o potrebi ispumpavanja vode iz podruma kuće u Samoboru, Franje Bučara 19. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o potrebi ispumpavanja vode iz podrumskih prostorija u kući katnici veličine 10x8m. Poplavljen su podrumске prostorije veličine 8x3m, visina vode je bila 15cm. Ispumpavanje vršili pomoću elektro potopne pumpe, koristili struju sa agregata sa vozila u trajanju od 60 minuta. Vlasnik je "Caritas" Zagrebačka nadbiskupija-podružnica Samobor. Voditeljica podružnice je Danijela Petković. Osiguranje je neutvrđeno. Uzrok je tehnička neispravnost odvoda u podrumskim prostorijama, šteta je neutvrđena. Oštećeni su zidovi, podovi, kućanski aparati i ostali sitni inventar. Policija nije bila prisutna.

2.16 Ostalo (objekti)

Uklanjanje snijega i leda sa javnog objekta, Samobor, 1.3.2018 godine

Dojava tehničara POU Samobor o potrebi uklanjanja snijega sa krova Centra za mlade „Bunker“ zbog curenja vode u prostoriju. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o zaleđivanju odvodne cijevi za odvod oborinskih voda sa krova objekta, uslijed čega je došlo do curenja vode u prostoriju u objektu. U dogovoru sa tehničarom objekta pristupili uklanjanju leda sa dijela odvoda pomoću ručnog alata i preusmjeravanje odvodne cijevi od zida objekta. Preusmjeravanje izvršili pomoću PVC cijevi za odvod koja je dobivena od tehničara. Oštećen strop, zidovi, podne obloge i inventar u prostoriji. Šteta neutvrđena. Objekt je osiguran. Na intervenciji prisutan tehničar POU-a, policija obaviještena ali nije bila prisutna.

Uklanjanje snijega i leda sa stambene zgrade, Samobor, 3.3.2018 godine

Dojava građana o potrebi uklanjanja veće količine snijega i leda sa krova stambene zgrade zbog prokišnjavanja i prodora vode u stubišni prostor u Samoboru, ulica 9.svibnja 10. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da uslijed veće količine snijega i leda na ravnom krovu zgrade dolazi do prodora vode kroz plafon na 4 katu, a uslijed loše hidro izolacije i zaleđenosti oborinskih kanala na krovu zgrade. Radi se o stambenoj zgradi u nizu, visine 4 kata sa više stanova, u vlasništvu skupa stanara. Snijeg i led na površini 4x4m uklonili uz

pomoć lopata za snijeg, izašli na krov preko tavanskog prozora. Oštećen je strop stubišta na četvrtom katu, na površini 2x2m. Zgrada je osigurana, tvarna šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor i predstavnik stanara.

Uklanjanje snijega i leda sa stambenog objekta, Samobor, 3.3.2018 godine

Dojava građana o potrebi skidanja leda i siga sa krova obiteljske kuće u Samoboru, Ferde Livadića 28. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o sigama na kući katnici 12x8m, koje ugrožavaju prolaznike. Pristupili smo skidanju siga sa krova kuće u cijeloj dužini sa čakljom. Vlasnik je Rachel Clark. Uzrok je vremenske nepogode, šteta neutvrđena. Djelatnici P.P. Samobor prisutni na intervenciji sa 2 djelatnika.

Uklanjanje snijega i leda sa stambenog objekta, Samobor, 3.3.2018 godine

Dojava djelatnika PP Samobor osobno o potrebi skidanja siga sa krova kuće katnice u Samoboru, Stražnička 3. Na intervenciju upućeno navalno vozilo 810 sa 3 djelatnika. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o potrebi skidanja siga sa kuće katnice veličine 12x6m. Pristupili skidanju siga sa krova kuće u cijeloj dužini pomoću čaklje. Vlasnik objekta je „Komunalac d.o.o. Samobor“. Uzrok su vremenske nepogode, šteta je neutvrđena. Djelatnici PP Samobor prisutni na intervenciji sa 2 djelatnika.

Uklanjanje snijega i leda sa javnog objekta, Samobor, 5.3.2018 godine

Dojava zaposlenika HZZO-a o potrebi uklanjanja leda sa krova objekta zbog opasnosti od pada na korisnike u Samoboru, Trg Matice Hrvatske 7. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o potrebi uklanjanja ledenih siga ispred ulaza u HZZO- poslovnica Samobor. Uz korištenje ljestve rastegače i čaklje uklonili smo ledene sige u dužini od 10m sa sjeverne i južne strane objekta. Objekt je jednokatna zgrada s kosim krovom, dužine 15m. Vlasnik objekta je HZZO, materijalna šteta neutvrđena. Uzrok intervencije je vremenska nepogoda. Policija Samobor obavještena ali nije bila prisutna.

2.2 TEHNIČKE INTERVENCIJE (otvoreni prostor)

2.22 Uklanjanje prepreka

Uklanjanje stabla sa električnih vodova, Samobor, 5.5.2018 godine

Dojava ŽC 112 o nagnuću stabla na električne vodove i prijetnji da padne na kuću u Samoboru, Vrhovčak 18. Na intervenciju izašlo navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se stablo javora visine 15m i promjera 40cm nagnulo na električne vodove te prijeti da ih pokida i da padne na obiteljsku kuću. Zatražena je pomoć od Elektre Samobor u vidu platforme. Djelatnici Elektre zbog nepristupačnog terena nisu mogli djelovati sa platformom, te su ostali dok mi nismo srušili stablo. Pošto nisu bili oštećeni električni vodovi napustili su mjesto intervencije. Pristupili smo uklanjanju stabla uz pomoć vitla sa vozila, dvije gurtne, kolature i radnog užeta. Povukli smo stablo da padne uz žice na tlo. Koristili smo motornu pilu u trajanju od 15min. Vlasnica kuće na koju se nagnulo

stablo je Ana Librić, vlasnik stabla je nepoznat. Uzrok su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici Elektra Samobor i PP Samobor.

2.23 Ostalo (otvoreni prostor)

Spašavanje divlje životinje iz potoka Gradna, Samobor, 19.3.2018 godine

Dojava građana o potrebi spašavanja ozlijeđene životinje-srne iz potoka Gradna u Samoboru, šetalište dr. Franje Tuđmana b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i opremom za rad na vodi. Dolaskom na mjesto događaja utvrdili da se u koritu potoka Gradna nalazi srna, koja je uslijed straha od psa upala u vodu dubine cca 30cm, te uslijed ozljeda i pothlađenosti nije mogla samostalno izaći iz potoka. Pomoću ljestve sastavljače spustili smo se u korito potoka, prekrili srnu sa prekrivačem i iznijeli je van preko ljestava. Koristili smo radnu užad i ribičke čizme. Životinju smo utoplili i predali djelatniku Veterinarske službe na daljnju obradu. PP Samobor obaviještena ali nije bila prisutna.

Spašavanje domaće životinje iz potoka Gradna, Samobor, 5.10.2018 godine

Dojava građana o potrebi spašavanja životinje iz potoka Gradna u Samoboru kod kupališta Vugriščak. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o životinji, magarcu, koji je iz nepoznatih razloga upao u potok Gradnu. Magarca smo iznijeli van iz potoka Gradna te je u dogovoru sa djelatnicima PP Samobor životinja stavljena u ograđeni tor za konje koji se nalazi u neposrednoj blizini. Djelatnici PP Samobor su obavijestili veterinarsku službu Samobor koja će dalje zbrinuti životinju.

2.3 TEHNIČKE INTERVENCIJE (promet)

Tehnička intervencija u prometu, Samobor, 1.2.2018 godine

Dojava PP Samobor o prometnoj nezgodi u Samoboru, raskrižje ulica Sv .Ane i Milana Bogdanovića. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrdili smo da se radi o prometnoj nezgodi dva osobna automobila. Na mjestu nezgode zatekli smo djelatnike HMP Samobor koji su zbrinjavali jednu sudionicu prometne nezgode koja je imala lakše tjelesne ozljede te je prevezli vozilom HMP u bolnicu. U prometnoj nezgodi su sudjelovali Renault Twingo ZG 1391 -DP koji je vozila i Toyota Yaris ZG 7849-AI. Vršili smo otpajanje akumulatora i osiguravali mjesto nezgode do završetka očevida. Pri završetku očistili smo prometnicu 36m² od sitnih dijelova četkom i lopatom. Na mjestu nezgode došlo je do oštećenja 8m žičane ograde visine 110cm i dva željezna stupa na adresi Ul. Milana Bogdanovića 1 u vlasništvu Jele Augustin.

Tehnička intervencija u prometu, Dubrava Samoborska, 7.4.2018 godine

Dojava PP Samobor o prevrtanju traktora u Samoboru, Dubrava Samoborska 47. Na intervenciju izašlo navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o prevrtanju traktora IMT-533 na krov. Traktor je sletio sa prometnice i završio u dvorištu obiteljske kuće na kućnom broju 47. Vlasnik kuće je Josip Rešetar, Dubrava Samoborska 47. Vlasnik traktora je

F. R., Dubrava Samoborska 55, ujedno i ozlijeđena osoba koja je do našeg dolaska odvezena u bolnicu od strane HMP Samobor. Ispod traktora su postavljene kante u koje je istjecalo gorivo. Oštećen je traktor, žičana ograda u dužini 5m, dva betonska stupa od ograde, oluk i dio fasade na kući. Šteta je neutvrđena. Zbog nepristupačnog terena nismo bili u mogućnosti izvlačiti traktor na prometnicu. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Ispiranje kolnika poslije prometne nezgode, Lug Samoborski, 3.6.2018 godine

Dojava PP Samobor o potrebi saniranja kolnika poslije prometne nezgode u Samoboru, ulica Grada Wirgesa b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o prometnoj nesreći u kojoj je smrtno stradao motociklist. Pristupili čišćenju prometnice od sitnih dijelova motocikla uz pomoć četke i lopate, te smo skidali tablice s motocikla uz pomoć ručnog alata. Vršili ispiranje prometnice u dužini 5x2m od krvi s vitlom za brzu navalu i utrošili 500 litara vode. Uzrok je prometna nezgoda, šteta je neutvrđena. Oštećeno je osobno vozilo, motocikl i prometnica (DC 231). Prisutni mrtvozornici, vučna služba i djelatnici PP Samobor.

Tehnička intervencija u prometu, Samobor, 30.6.2018 godine

Dojava građana o prometnoj nezgodi u Samoboru ,raskrižje ulica Ivana Langa i Giznik. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o prevrtanju osobnog automobila VW GOLF 3, ZG-2122-FZ . Vozač i suvozač su odvezeni kolima HMP Samobor u bolnicu. Prilikom udara vozila i prevrtanja na bok došlo je do oštećenja zidova na dvije obiteljske kuće. Prva kuća je katnica veličine 12x7m na adresi Ivana Langa 14. Oštećen je zid na kući. Druga kuća je katnica veličine 10x5m na adresi Ivana Langa 12, a oštećen je zid na kući. Sa hidrauličkim alatom u trajanju od 5 minuta, otvarali poklopac motora vozila i otpojili akumulator na vozilu sa ručnim alatom. Pomagali vučnoj službi prilikom vraćanja osobnog automobila na kotače i kod transportiranja vozila na vozilo vučne službe. Vršili čišćenje prometnice od ulja i sitnih dijelova vozila u dužini 5x3m i utrošili 1kg absorbenta. Koristili četku i lopatu. Vlasnik prometnice je Grad Samobor, lokalna prometnica. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor, HMP Samobor i dva djelatnika vučne službe.

Spašavanje ljudi iz prometnog sredstva, Bobovica, 27.8.2018 godine

Dojava ŽC 112 o prometnoj nezgodi i mogućnosti da se u vozilu nalaze 3 ukliještene osobe, spojna cesta prema A3 u Bobovici. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 djelatnika. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o prometnoj nezgodi u kojoj su sudjelovali teretno vozilo s prikolicom marke Scania reg. oznake KT-440 EO i prikolice KT 820 EN, vlasnik „Slu-kom d.o.o. Kutina“ i osobno vozilo marke Alfa Romeo reg. oznake ZG 2932 DO, čiji je vlasnik i vozač, ujedno i teško ozlijeđen. U vozilu su se nalazile dvije putnice, jedna teško ozlijeđena na suvozačevom mjestu i jedna na zadnjem sjedištu na mjestu preminula. Pristupilo se spašavanju vozača i suvozačice iz osobnog vozila bez uporabe hidrauličkog alata i pružanju asistencije djelatnicima Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Zagrebačke županije. Na intervenciji prisutna 2 tima sa 2 vozila HMP i 10 djelatnika Policije sa 5 vozila. Po završetku spašavanja pristupilo se osiguranju mjesta intervencije i čišćenju kolnika 12x8m od motornog ulja i dijelova vozila, utrošeno 35kg apsorbenta. Uzrok intervencije je prometna nezgoda, vlasnik prometnice su ŽC 3297. Na intervenciji prisutan zapovjednik postrojbe sa zapovjednim vozilom.